

行业动态

国网驻马店供电公司

全力以赴做好疫情防控保供电工作

本报讯(记者 田久 通讯员 黄文静)面对突如其来的新冠肺炎疫情,连日来,国网驻马店供电公司第一时间启动疫情防控保供电应急预案,将市、县各级党委、政府机关、定点医院等重要场所列入重点供电保障范围,梳理出保电变电站55座、输电线路58条、配电线路102条,组织340名运维人员开展24小时值班,同时,取消除紧急抢修以外的所有施工作业,迅速组织市、县公司抢修队伍152支、车辆211台、人员1410人、应急发电设备47台随时待命。

该公司提出供电不断、工作不乱、服务不停的目标,积极开展政企网格协同作业,按照供电服务网格对接行政区划服务的原则,组织1400名网格服务人员全力满足全市用电需求。主动对接市卫健委、市疫情防控指挥部,掌握疫情防控用电需求,及时为全市隔离点、核酸检测机构、疫情防控用品生产企业等项目开辟用电绿色通道,按照特事特办、急事急办原则,容缺受理,为疫情防控工作提供电力保障。同时做好线上供电服务,全市106个营业厅全部转为线上服务,保障“网上国网”App、本地电力热线24小时畅通,为客户提供实时缴费、网上办电、信息咨询等六大线上服务。

7月14日,该公司接到泌阳方舱集中隔离区建设消息后,第一时间组织抽调160名业务骨干成立攻坚突击队,当天11时集结完毕紧急驰援泌阳。经过两个昼夜奋战,共计架设电杆21基、高低压线路3200米,安装配电变压器6台、容量3600千伏安,及时保障了方舱集中隔离区建设工地的路灯照明、供水系统、项目建设用电,为方舱集中隔离区的投入使用提供了有力保障。③5

“互联网+”服务模式,推动供电业务减环节、压时限、优服务。通过组建工作专班,积极推进居民刷脸办、企业一证办、外线审批通等六项重点工作。在功能上线前后,开展人脸识别及证照调取体验自查,确保客户证照信息实时更新推送,提升数据交互效率。③5

国网平舆县供电公司

改造路灯线路 扮靓城市夜景

本报讯(记者 万华翼 通讯员 闫梦珂)7月21日,国网平舆县供电公司工作人员完成了10千伏车供3线路的路灯安装工作和带电引流线工作,标志着为期一个月的平舆县健康路路灯电缆改造工作接近尾声。

纤网线、交通信号线等交错缠绕,既影响城市景观,也埋下诸多安全隐患。对此,该公司谋划开展健康路路灯电缆改造工作。

国网遂平县供电公司

数字化办电更便捷

本报讯(记者 万华翼 通讯员 郭炳麟)为持续优化营商环境,提供更加便捷的办理用电业务,近日,国网遂平县供电公司积极推动“阳光业扩”服务,按照让数据多跑路、让客户少跑腿的工作思路,主动对接地方政务数据部门,实现政企联动、数据共享。通过从政务服务网获取证照信息,客户无需提供其他资料即可报装,极大地提高了客户办电效率。

该公司持续加强与政府部门协力共建,致力于打通公共数据资源,探索

据了解,健康路位于平舆县城西南方向,全长3700多米,有路灯65盏,为平舆县骨康医院、市民之家和永盛国际等大型住宅小区照明。随着城市发展,健康路部分路段的电杆已经不适合现有路况,且架空线路与光

纤网线、交通信号线等交错缠绕,既影响城市景观,也埋下诸多安全隐患。对此,该公司谋划开展健康路路灯电缆改造工作。

“互联网+”服务模式,推动供电业务减环节、压时限、优服务。通过组建工作专班,积极推进居民刷脸办、企业一证办、外线审批通等六项重点工作。在功能上线前后,开展人脸识别及证照调取体验自查,确保客户证照信息实时更新推送,提升数据交互效率。③5



战疫情 保供电

近日,国网平舆县供电公司迅速落实疫情防控和供电保障工作要求,争分夺秒奋战疫情防控一线,全力保障群众用电安全。③3  
通讯员 闫梦珂 孙卫华 摄影报道

河南乐山电缆有限公司

捐赠抗疫物资 彰显社会担当

本报讯(记者 田久)为支持驻马店经济开发区疫情防控工作,共筑疫情防控安全防线,近日,河南乐山电缆有限公司党支部、工会积极响应,公司负责人带领公司党员志愿者向经济开发区慈善总会捐赠抗疫物资,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。开发区管委会、开发区慈善总会相关负责人参加了捐赠仪式。

此次捐赠的抗疫物资有200箱特仑苏牛奶和200箱饮用水。河南乐山电缆有限公司负责人表示,在抗击疫情的关键时期,广大医务工作者和志愿者在危急时刻挺身而出,保护了人民群众的身心健康和生命安全,捐赠抗疫物资是企业应有的社会责任,我们会继续为抗击疫情贡献力量。③5

同方驻马店项目部

筑牢疫情防控期间防火安全墙

本报讯(记者 宋玉)为确保疫情防控期间消防安全,连日来,同方驻马店项目部持续开展线上消防安全宣传和消防技能云培训,切实加强火灾预防工作。

同方驻马店项目部创新利用实时音视频技术搭建视频工作室,实现远程检查服务。消防监督员边检查边录入检查内容和结果,在关联到“双随机一公开”系统时,双方通过远程电子签名。

同方驻马店项目部还专门组织了线上培训,通过工作群进行普及宣传,员工只需扫描相关二维码就能学习消防安全知识,内容有防疫隔离消防云培训、灭火器与消防栓使用方法、过滤式消防自救呼吸器使用方法等教学视频。③5

同方驻马店项目部还专门组织了线上培训,通过工作群进行普及宣传,员工只需扫描相关二维码就能学习消防安全知识,内容有防疫隔离消防云培训、灭火器与消防栓使用方法、过滤式消防自救呼吸器使用方法等教学视频。③5

豫南燃气

多措并举保障安全平稳供气

本报讯(记者 田久)面对严峻的疫情形势,连日来,豫南燃气迅速行动,科学应对,研究制定了疫情防控期间保民生、保供应、保稳定的工作机制,按照24小时封闭式管理要求,抽调精干力量,设置4个抢修专班、5个客服专班、1个后勤保障专班,同时保持服务热线24小时畅通,安排12辆应急车辆时刻待命,全力保障我市燃气安全稳定供应。

班按照定区域、定人员、定时段的方式,开展燃气维修保障工作。在静态管理期间,豫南燃气共完成上门维修服务140多次,为广大燃气用户安全用气保驾护航。

豫南燃气第一时间组织安检人员到企业、工厂、餐饮场所等进行燃气安全大检查,并对工作人员进行燃气安全宣传,引导广大燃气用户安全用气。③5

豫南燃气第一时间组织安检人员到企业、工厂、餐饮场所等进行燃气安全大检查,并对工作人员进行燃气安全宣传,引导广大燃气用户安全用气。③5

冲锋在前抢险维修。豫南燃气抢修专班主要负责对燃气管网重点部位进行巡查和入户抢修工作。抢修专

班按照定区域、定人员、定时段的方式,开展燃气维修保障工作。在静态管理期间,豫南燃气共完成上门维修服务140多次,为广大燃气用户安全用气保驾护航。

“在静态管理期间,线下营业厅暂停关闭的情况下,为保障群众正常生活用气,我们24小时坚守岗位。”豫南燃气总经理杨帆介绍,疫情防控期

豫南燃气第一时间组织安检人员到企业、工厂、餐饮场所等进行燃气安全大检查,并对工作人员进行燃气安全宣传,引导广大燃气用户安全用气。③5



市林业局

现场办公解决项目难题

本报讯(记者 陈诚 通讯员 宋艳广)为持续优化营商环境,进一步提高林业审批服务效能,近日,市林业局相关负责人带领行政审批服务科工作人员采取上门服务的形式对项目拟使用林地地块进行现场查验。

位提前准备资料、现场服务指导、流程服务跟进、第一时间办结,实现了审批窗口前移、提供优质服务的目标。

该局将审批业务办理窗口前移至申请人所在地,现场帮助业主单

该局将审批业务办理窗口前移至申请人所在地,现场帮助业主单

市乡村振兴局

党员“双报到”助力疫情防控

本报讯(记者 陈诚 通讯员 周莉莉)为进一步贯彻落实好“双报到”制度,连日来,市乡村振兴局组织党员干部到社区登记报备,接受社区党组织统一调度,协助做好疫情防控工作。

者,在白桥社区、矿院社区、张楼社区、民生社区、刘庄社区等,随处可见他们忙碌的身影,大家顶烈日冒酷暑,认真做好疫情防控知识宣传、核查登记、体温测量等工作,确保疫情防控工作落实落细。

市乡村振兴局党员干部严格按照“双报到”要求,以务实担当的工作作风,展示了新时代共产党员的先锋形象。他们就地转化为疫情防控志愿

者,在白桥社区、矿院社区、张楼社区、民生社区、刘庄社区等,随处可见他们忙碌的身影,大家顶烈日冒酷暑,认真做好疫情防控知识宣传、核查登记、体温测量等工作,确保疫情防控工作落实落细。

市气象局

让党旗在疫情防控一线高高飘扬

本报讯(记者 冯帅)连日来,市气象局积极响应市委、市政府号召,组织党员志愿者下沉社区,落实“双报到”制度,全力配合做好疫情防控工作。

区工作人员做好各项志愿服务,共同筑牢疫情防控屏障。

市气象局相关负责人带领党员志愿者深入顺河社区开展疫情防控志愿服务,全面助力疫情防控。他们与社区负责人进行了深入交流,详细了解社区疫情防控情况,积极配合社

市气象局闻令而行,积极组织居家办公的党员干部到所在社区报到,主动认领岗位,服从社区调配,协助社区工作人员开展核酸检测、宣传引导、小区值班等工作,充分发挥党员先锋模范作用,守护了人民群众身体健康和生命安全,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。③5

市供销社

营造安全稳定发展环境

本报讯(记者 冯帅)近日,市供销社召开全市供销社系统重点工作推进会,对下半年工作进行研究部署。

科学研判,保障经济运行稳中提质。

会议要求,要以高度政治自觉守牢关键节点,着力营造安全稳定发展环境。要以综合改革统揽全局,着力凝聚改革发展共识。坚持稳字当头、稳中求进,积极应对疫情和大环境影响下的经济下行压力,加强经济运行指导、

聚焦“三位一体”综合合作,着力构建新型为农服务体系,努力推动供销合作事业走在前列。深入探索党建引领、村社共建模式,着力夯实基层为农服务基础。继续发挥供销社网络优势,着力做强做优流通服务主业。实施供销社培育壮大工程,压实专项整治主体责任,着力推进全面从严治社纵深发展。③5

市农机中心

扛牢政治责任 齐心共抗疫情

本报讯(记者 冯帅 通讯员 周桂林)连日来,市农机中心在职党员积极落实“双报到”制度,到社区参与疫情防控志愿服务,以实际行动践行初心使命。

市农机中心启动党员“双报到”工作机制,在严格遵守疫情防控规定、妥善做好个人防护的前提下,主动到居住地所属社区报到,就地转为社区志愿者,科学有序开展志愿服务。他们用实际行动和担当诠释党员的初心使命,以守土有责、守土担责、守土尽责的担当,为筑牢疫情防控安全屏障贡献力量。③5

市农机中心切实扛稳疫情防控政治责任,坚持把疫情防控作为最重要、最紧迫的政治任务,作为检验“能力作风建设年”活动成效的“战场”。

市农科院

以培促学 促进蔬菜产业发展

本报讯(记者 陈诚 见习记者 焦琳)为加快我市蔬菜产业布局区域化、经营规模化、生产标准化、发展产业化的进程,实现蔬菜产业可持续、高质量发展,近日,市农科院组织召开2022年中国河南(驻马店)蔬菜产业高质量发展研讨会暨技术培训会。

如何绿色防控,现场培训人员边听边记,受益匪浅。

培训会上,各位专家以《蔬菜产业发展》《蔬菜主要病害识别与绿色防控》《番茄品种推广利用》等为题,图文并茂、形象生动地介绍了辣椒、番茄等设施蔬菜病虫害防治技术及

去年,我市蔬菜播种面积165万亩,总产450万吨,其中设施蔬菜生产面积40万亩,产量205万吨,蔬菜生产总体呈现露地蔬菜面积稳定,日光温室、塑料大棚等设施蔬菜面积稳步增长的良好态势。

大家纷纷表示,将以这次培训为契机,向各位专家认真学习请教,助力驻马店提升蔬菜产业技术创新和示范推广的新高地。③5